
 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE 
ENERGIA ELÉTRICA DO TOCANTINS 

 

No dia 04 de fevereiro do ano de dois mil e vinte, na sala de Reunião 1 da ETO, localizada à quadra 104 
Norte, Palmas/TO, reuniram-se para a 1ª Reunião Ordinária do ano os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins, conforme lista de presença.   

A reunião foi iniciada com a secretaria executiva dando boas-vindas aos membros do Conselho. Em 
seguida foi apresentado o novo assessor de comunicação, jornalista Fred. 

Ausências justificadas: Jacques José de Barros e Francisco Carlos B. Rezende  

Foi apresentada a prestação de contas 2019, contendo as ações, responsabilidades e custos. Solicitado 
consulta à Fernanda/ANEEL, sobre o uso do saldo de 2019. 

Foi solicitado o calendário de ações e projetos, por classe de consumo para 2020.  

 Residencial: aguardando programação da Federação;  
 Rural: a) apresentar cronograma de reuniões com os sindicatos rurais;  

b) dias 25, 26 e 27/03/2019: reunião no Hotel Estrela, em Palmas/TO, com os sindicatos 
regionais (40 municípios); agendar palestras com técnicos da ETO nos dias 25 (tarde) e 26 
(manhã/tarde); verificar possibilidade de um stand com balcão de informações para 
prestar esclarecimentos aos participantes;  

 Industrial: aguardando calendário 
 Comercial: a) aguardando calendário; b) sugerido “café com empresários”: evento 

realizado toda sexta-feira com os empresários de Palmas; momento de expor o seu 
negócio; média de 80 participantes; 

 Poder Público: a) aguardando divulgação do calendário; b) Marta/Daiana: verificar com 
Miguel sobre o projeto de arborização, buscando parceira com as prefeituras.  

 
Foram definidas as ações em comemoração ao Dia Mundial do Consumidor, que será realizado na 
semana de 09 a 13/03/2020, nas agências de atendimento, conforme cronograma. Ações definidas:  
café da manhã; contratação de recepcionista, para desejar boas-vindas aos clientes, direcionando ao 
atendimento e entregando bombons.  
 
Os conselheiros desistiram de contratar consultoria técnica especializada para subsidiar o CEETO no 
processo de Revisão Tarifária da Energisa – RTP/2020.  

Sobre a realização da Audiência Pública obrigatória pelo CEETO para discutir os representantes das 
classes de consumo que compõem o Conselho de Consumidores.  Cada conselheiro deverá encaminhar 
relação, com nome do representante e endereço para correspondência, das Associações para envio 
de correspondência informando desta audiência.  



 

 

Sobre o curso de oratória, senhores Fred e Mário Pillar encaminharão orçamentos. Informado que foi 
solicitando orçamento também à Febracis. 

Solicitado a inclusão na agenda do projeto Consumidor do Futuro as Escola Família Agrícola de Porto 
Nacional e Escola Família Agrícola de Esperantina.  

 Solicitado a criação de formulário a ser preenchido durante as reuniões com as comunidades e classes 
de consumo, contendo as solicitações/reivindicações e lista de presença.  

Em resposta ao Ofício nº 009/2020/GAB/PRES/ATM, solicitando a alteração dos representantes da 
Associação Tocantinense de Municípios do Tocantins-ATM, foi deliberado a permanência da 
conselheira Marta Lustosa, como representante da classe Poder Público.  

 

 

 

 

 

  

 

RUDNEI FONSECA 
Presidente - Conselheiro titular – Classe 
Residencial 

MARIA GUANAMAR SOARES SOUZA 
Vice-Presidente - Conselheiro titular - Classe 
Rural 

 
MARTA BARREIRA LUSTOSA 
Conselheiro titular – Classe Poder Público 

 
ANTONIO DAVI GOVEIA 
Conselheiro titular – Classe Comercial 

 
MARIO DE CASTRO PILLAR 
Conselheiro titular – Classe Industrial 

 
GIL EANES DE SOUZA 
Conselheiro suplente – Classe Rural 

 
DAYANA AIRES MONTEIRO DE CANTUÁRIA 
Conselheiro suplente – Classe Poder Público 

 
ADRIANE CERQUEIRA RODRIGUES 
Secretária Executiva Suplente 
 
 

 
ROSILENE NUNES DE SOUZA RODRIGUES 
Secretária Executiva 

  Nota:  
( ) Todos os participantes assinam, concordando com as anotações acima.  
Lista de presença anexa.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação dos mesmos, será 
considerada aprovada.  
 
Ata redigida por: Adriane Cerqueira Rodrigues 


